

EUwatch

Obsah

Semináře EEN

Obchodní jednání organizovaná EEN

Novinky

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

Rozvojová spolupráce

Vnitřní trh EU z pohledu malých a středních podniků

MPO ČR ve spolupráci s MPSV ČR, Svazem průmyslu a dopravy ČR, Hospodářskou komorou ČR, Asociací malých a středních podniků a živnostníků a Enterprise Europe Network pořádají seminář Vnitřní trh EU z pohledu malých a středních podniků.

Na semináři budou představena možná řešení aktuálních nejpalčivějších problémů na vnitřním trhu EU z pohledu českých podnikatelů. Mezi tématy nebude chybět **přeshraniční poskytování služeb, vysílání pracovníků** a také informace o **aktuální legislativě EU v oblasti vnitřního trhu**.

Datum a místo konání: 30. května 2019, České Budějovice

[Více informací](#)

Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb

Na začátku semináře Vás budeme krátce informovat o akcích a službách EEN, které jsou zaměřené na **rozšíření mezinárodní spolupráce firem**.

Hlavní část semináře bude věnována **přeshraničnímu poskytování služeb a vysílání pracovníků** ze všech úhlů. RNDr. Jitka Rysavá z EEN se této problematice bude věnovat od pracovně-právních podmínek vyslaných zaměstnanců, přes sociální a zdravotní pojištění a daně, po poskytování služeb osobami samostatně výdělečně činnými a procedurami s tím spojenými (bude vysvětleno na praktických příkladech). Zaměří se také na novinky, především na **revizi směrnice o vysílání pracovníků**.

Závěr semináře bude věnován podnikání v Německu.

Datum a místo konání: 6. června 2019, Centrum pro regionální rozvoj České republiky
U Nákladového nádraží 4, Praha 3

[Více informací](#)

Informační den k projektu EST (Evropský sluneční dalekohled)

Evropský sluneční dalekohled (EST) je sluneční dalekohled nové generace, který bude postaven na Kanárských ostrovech. Dalekohled s průměrem primárního zrcadla 4 metry bude zaměřen na studium magnetického propojení nejnižších vrstev sluneční fotosféry s nejvyššími vrstvami chromosféry. K dosažení těchto cílů bude potřeba měřit teplotu, rychlost a magnetické pole v plazmatu, jehož vlastnosti se s výškou ve sluneční atmosféře rychle mění. To bude zajištěno množstvím přístrojů, které budou simultánně

[Více informací](#)

pozorovat Slunce v mnoha vlnových délkách a pořizovat jak obrazová, tak spektroskopická a spektropolarimetrická pozorování.

Česká republika je jednou ze zemí, která se podílí na realizaci výzkumné infrastruktury EST. V současnosti probíhá přípravná fáze, která předchází zahájení stavby EST, včetně **zajištění informací pro české firmy o probíhajících výběrových řízeních** na konstrukci jednotlivých technologických systémů EST a o dalších možnostech zapojení do projektu EST.

Datum a místo konání: 13. června 2019, Technologické centrum AV ČR, Ve Struhách 27, Praha 6

Patenty, spolupráce a investice do nových technologií

Víte, jak ve svém **byznysu chránit duševní vlastnictví (IP)**? Patenty mají přinést obchodní prospěch svým majitelům. Právě o nich se více dozvíte na semináři. Mimo to vás lektori seznámí i s tím, jakou roli hraje IP při úspěšné spolupráci více firem nebo dnes čím dál častější spolupráci společnosti s výzkumnými organizacemi.

Seminář poskytne ucelený přehled základů i pokročilejší strategie v oblasti ochrany IP. Seznámíte se s praktickými příklady příležitostí, úskalí, které přináší investování do nových technologií pocházejících ze startupů nebo výzkumných organizací.

Po skončení semináře vám budou k dispozici experti.

Datum a místo konání: 18. června 2019, JIC, Purkyňova 127, Brno

Více informací

Obchodní jednání organizovaná EEN

Rapid. Contact 2019

Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky ve spolupráci s kolegy z Industrie- und Handelskammer Erfurt připravují obchodní jednání při veletrhu **Rapid.Tech&fabCon 3.D.** Budou zde představeny nejnovější inovace a aplikace v oblasti aditivní výroby. Od roku 2013 se postupně veletrh profiloval jako **největší v oblasti 3D tisku** v Německu, z pohledu evropského představuje jednu z klíčových evropských informačních a komunikačních platforem pro procesy aditivní výroby a 3D tisku.

Program zahrnuje účast na obchodních jednáních při veletrhu a návštěvu samotného veletrhu Rapid.Tech&fabCon 3.D. Obchodní schůzky jsou 25 minut dlouhé, předem naplánované dle zájmu firem, které si vybírají partnery pro jednání mezi přihlášenými účastníky.

Datum a místo konání: 25. – 27. června 2019, Erfurt, Německo

MBM FOR ARCH 2019

Podnikáte ve stavebnictví a nabízíte spolupráci českým i zahraničním firmám, hledáte nové kontakty a příležitosti na českém i evropském trhu?

Využijte časově i finančně zajímavé b2b akce k získání nových obchodních kontaktů. Akce je jednodenní, schůzky trvají 20 minut – můžete uskutečnit až 15 jednání.

Navíc nabízíme českým firmám bezplatné individuální konzultace na téma:

- Přeshraniční poskytování služeb a vysílání pracovníků – setkání s expertkou v tomto oboru.
- Pro česko-německá jednání je zajištěno tlumočení.

Matchmaking business meetings = obchodní jednání = předem připravené obchodní schůzky podle Vašich požadavků. Partnery na jednání si vyberete z přihlášených firem, jejichž seznam naleznete v katalogu na webu projektu (stránky forarch2019.talkb2b.net budou spuštěny 1. června 2019).

Datum a místo konání: 20. září 2019, Výstaviště PVA Praha-Letňany

Více informací

Více informací

Česko-saské setkání žen-podnikatelek

Jste podnikatelka - kosmetička, kadeřnice, švadlena, truhlářka, fotografka, knihařka, ... hledáte nové kontakty na českém i německém trhu, zajímají vás zkušenosti podnikatelek z obou příhraničních regionů, chcete si na chvíli odpočinout od každodenních starostí, hezky si popovídat a užít si „dámský den“?

Využijte příležitosti a setkejte se s českými a saskými ženami podnikatelkami.

Setkání navazuje na loňský úspěšný první ročník česko-saského ženského dialogu, který se uskutečnil v Děčíně a zahrnoval i prohlídku zámku. Do Děčína přijely ženy z různých řemeslných oborů, nejvíce se sešlo kosmetiček, švadlen a fotografek. Zastoupeny byly i ženy z dalších oborů: stavebnictví, pískování skla, ruční výroba mýdel, výtvarná tvorba, ruční výroba knih či hudebních nástrojů, pekařka a z Drážďan přijela i jedna řeznice. Došlo tak ke sdílení zkušeností podnikatelek z tradičních ženských profesí s ženami, které se věnují ojedinělým, často již mizejícím řemeslům.

Datum a místo konání: 26. září 2019, Ostrov u Tisé

Více informací

Kontakt-Kontrakt 2019 – obchodní jednání při MSV Brno

Vystavujete na Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně?

Plánujete návštěvu Mezinárodního strojírenského veletrhu v Brně?

Hledáte nové obchodní či výrobní příležitosti?

Kontakt - Kontrakt 2019 = příležitost ke zvýšení Vaší konkurenceschopnosti a získání nových obchodních partnerů a trhů s minimálními náklady.

Obory:

Důlní, hutní, keramická a sklářská technika, materiály a komponenty pro strojírenství, pohony, hydraulika, chladicí technika, klimatizace, energetika, silnoproudá elektrotechnika, elektronika, automatizace, měřicí technika, plasty, pryže, kompozity, chemie pro strojírenství, obráběcí a tvářecí stroje, nářadí, slévárny, svařování, povrchové a tepelné úpravy, výzkum, vývoj, transfer technologií, doprava, manipulace, průmyslové balení, skladování a logistika a další služby

Datum a místo konání: 7. – 9. října 2019, Výstaviště Brno

Více informací

CEE Automotive Supply chain

Megatrendy a skutečné potřeby automobilového průmyslu

Obory: výroba automobilových částí a komponentů; systémy a moduly, IT, automatizace, servis, R&D v automobilovém průmyslu.

Dvoudenní program zahrnuje **odbornou konferenci & networking evening a druhý den b2b schůzky** mezi účastníky. Akce se zúčastní klíčoví hráči ze slovenského automobilového průmyslu a Tier 1-buyers.

Datum a místo konání: 12. – 13. listopadu 2019, Olomouc

Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete [zde](#). Kalendář je v průběhu roku pravidelně aktualizován.

Objem zahraničního kapitálu v českých firmách je nejnižší od roku 2011

Celkový objem kapitálu investovaného do základního jmění tuzemských firem klesá druhý rok v řadě za sebou. Meziročně se snížil o 213 miliard korun, tedy téměř o 8 %, na 2,51 bilionu korun. Objem zahraničního kapitálu propadl o 15 %, to je o 153 miliard na 895 miliard korun, což je nejnižší hodnota od roku 2011.

Vláda ČR schválila definici rodinného podnikání

Samotný základ definice rodinných podniků v ČR navrhla Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR. Při návrhu se primárně vycházelo ze standardu, který byl naformulován v rámci federace Evropských rodinných podniků. Současně byly zohledněny zkušenosti ze sousedního Rakouska či odborné zdroje věnující se této problematice v podmínkách ČR. Rovněž byly využity poznatky z řady odborných diskuzí z doby tvorby občanského zákoníku a ze zkušeností samotných podnikatelů při mezigenerační obměně vlastníků .

Více informací

Více informací podá
Ing. Eva Hruběšová
tel. 225 855 312
eva.hrubesova@crr.cz

Celý článek na
www.bisnode.cz

Celý článek

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

Díky definici půjde zavést určitou formu podpory rodinných podniků. Bude možné i vypsát programy nebo dotační programy či zavést daňové úlevy.

Mikropodniky a malé podniky zaujmají přední pozici mezi mnoha subjekty, které využívají výsledky práce agentury EU-OSHA

Agentura EU-OSHA s přispěním svých partnerů již podpořila a nadále podporuje stovky tisíc mikropodniků a malých podniků a mnoho dalších subjektů, které využívají výsledky její práce. Snahou agentury je především zvýšit povědomí o problematice BOZP. K tomu poskytuje podnikům praktické zdroje, přičemž nepřestává hledat inovativní způsoby oslovení klíčových cílových skupin.

[Více informací o výzvách, kterým čelí mikropodniky a malé podniky v oblasti BOZP.](#)

Více informací

Aktuální výzvy v OP podnikání a inovace pro konkurenceschopnost

Vysokorychlostní internet

Zaměření: rozšíření infrastruktury umožňující vysokorychlostní přístup k internetu (přístupové sítě nové generace)

Datum ukončení příjmu žádostí: 8. července 2019

Více informací naleznete [zde](#).

Technologie

Zaměření: pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení

Datum ukončení příjmu žádostí: 13. června 2019

Více informací naleznete [zde](#).

Program TREND

Hlavním cílem Programu je zvýšení mezinárodní konkurenceschopnosti podniků, především rozšířením jejich trhů v zahraničí, pronikáním na trhy nové či posunem výše v globálních hodnotových řetězcích. Cíle

Rozvojová spolupráce

bude dosaženo prostřednictvím podpory projektů průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje a zavedením jejich výsledků do praxe, zejména do průmyslové výroby a do nabídky produktů na trhu.

[Více informací](#)

Výběrová řízení na veřejné zakázky v rámci pomoci rozvojovým zemím

Prioritní země zahraniční rozvojové spolupráce České republiky: Afghánistán, Bosna a Hercegovina, Etiopie, Gruzie, Kambodža, Moldova, Sýrie, Palestinská území, Ukrajina a Zambie

- Dodávka očkovacích látek proti vzteklině do Bosny a Hercegoviny [více informací](#)
- Dodávka různých zařízení do Etiopie [více informací](#)

EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu COSME (2014-2020) na základě grantové smlouvy č. 831241 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 5/2019